



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту нападения на сотрудников ОМВД России по Нижневартовскому району возбуждено уголовное дело

8 октября 2014 года следственным отделом по городу Нижневартовск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). В ночь с 7 на 8 октября 2014 года, в ходе проведения на территории Нижневартовского района оперативно-розыскных мероприятий, сотрудниками полиции были установлены лица, причастные к хищению сырой нефти из нефтепровода. При попытке задержать указанных лиц, последними было оказано активное сопротивление с применением бейсбольных бит и травматического оружия, в результате которого сотрудникам полиции причинены телесные повреждения различной степени тяжести. В настоящее время круг лиц, причастных к совершению преступления, установлен. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806833>